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MAKÁDI HÍRFOLYAM
OKTÓBERI MEGEMLÉKEZÉSEK

Az idei évben október 3-án a Thúry József Általános Iskolában emlékeztünk meg az 1949 október 6-án
kivégzett Aradi vértanúkra. Az ötödik osztályosok készültek fel a történelmi eseményből és előadásukkal
méltó módon emlékeztünk meg a hősökről. A műsort Fábián Terézia osztályfőnök készítette és tanította be
a tanulóknak. Az emlékműsoron részt vettek az iskola vezetői és nevelői, képviseltette magát az Óvoda a
Református Egyház Község és az Önkormányzat is. Az emlékműsor után a Temetőben együtt
megkoszorúztuk a hősöknek állított kopjafát.

1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc bátor embereire, nemzeti hőseinkre idén október 22-én 11
órakor emlékeztünk meg közösen a Thúry József Általános Iskola aulájában. A nyolcadik osztályos tanulók
előadásukban méltó módon emlékeztek meg az 56-os eseményekről.  A felkészítő pedagógus Mihály Gyula
osztályfőnök volt. Az emlékműsor után az iskola tanulóval együtt átvonultunk az Országzászlóhoz. A
zászlónál minden osztály egy-egy szál fehér virágot, az Iskola, az Óvoda, a Református Egyház Község és az
Önkormányzat pedig egy-egy koszorút helyezett el, így tisztelegve a bátor emberek hőstettei előtt.                       



IDŐSEK NAPJA
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Makádon október 19-én hagyományteremtő céllal tartották meg az idősek napját, amire én is elkísértem édesapámat.
Jancsó Emőke és Baski Gábor polgármester megnyitó beszéde után szórakoztató műsor várta a megjelenteket.
Elsőként a makádi Világi Vokálok kórus vidám dalválogatását hallgathattuk meg. A következő fellépő meglepetés
vendégként érkezett. A makádi kötődésű, briliáns hangú Vörös Edit színész-énekesnő operett slágereket énekelt,
interaktív módon bevonva a jelenlévőket is a produkcióba. Kedves, magával ragadó személyiségének nem lehetett
ellentmondani. ( Ez még Vank Zolinak sem sikerült. ) Szerintem túlzás nélkül állíthatom, hogy Edit a jelenlévőket
elbűvölte a hangjával, megjelenésével, temperamentumával. 
Ezután a polgármester úr felköszöntötte a falu legidősebb lakóit, valamint a rendezvény hetében születésnapjukat
ünneplőket, megemlítve azokat is, akik nem voltak jelen. 
A köszöntések után kivetítő segítségével régi fotókat nézhettünk meg, illetve eleveníthették fel a vendégek a fotókon
látott személyekhez kötődő emlékeiket.
Köszönjük a meghívást, ( hiszen kortársaimmal együtt már lassan én is időseknek számítok) jól éreztük magunkat!
ifj. Pap Sándor (Szabadság utca 41.) beszámolója

2024. október 19.

Képek forrása: Papp Sándor és Dani Erzsébet
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„Kedves Vendégeink!

Sok szeretettel köszöntöm Önöket ezen a hagyományteremtő szándékkal megrendezett ünnepségen, összejövetelen.
Talán a saját életkorom előre haladta miatt is egyre többször elmélkedek azon, hogy milyen sokat változott a világ.
És itt elsősorban nem arra gondolok, hogy egykoron kannában hordtuk az ivóvizet a közkútról, hogy hétfőn nem volt
adás a televízióban, és amikor elment az áram, akkor zokszó nélkül gyertyát gyújtottunk. Mára pedig okos
telefonokról, okos otthonokat vezérlünk, több száz tévéadás között válogathatunk a nap 24 órájában és
kétségbeesünk, ha elmegy az áram, vagy nincs internet és leáll a fészbuk.
Ezeknél a vélt gondoknál mélyebb és súlyosabb változásként élem meg a generációk egymástól való eltávolodását. Azt,
hogy messze tűnt a nagycsaládi együttlét, ahol a déd és nagyszülőket nem látogatták, hanem velük együtt élték a
mindennapokat a gyermekek és az unokák. 
Messze tűnt az idő, mikor a közös családi programok természetesek, mindennaposak voltak és nem naptárban,
határidő naplóban tervezettek. Mikor a családtagok nem számítógépen és okostelefonon tartottak kapcsolatot,
hanem élőszóval, érintéssel és öleléssel élték meg a közös pillanatokat.
Eltávolodtak egymástól a generációk és ezért az eltávolodásért nem okolhatjuk csak és kizárólag a változó világot. Az
eltávolodást nem tekinthetjük törvényszerűnek és nem tekinthetjük a technikai fejlődés elkerülhetetlen következményének.
Az okokat magunkban kell keresni. De nem csak az okok, hanem a megoldások is bennünk rejtőznek.
Tevékenyen tehetünk azért, hogy erősebbé váljanak a családi, baráti kötelékek.
Elsősorban nekünk, a fiatal (vagy nevezzük fiatalabb) generációnak kell megállnunk egy pillanatra és el kell
gondolkodnunk, azon, hogy hová vezet ez a rohanás. Milyen következményekkel jár a generációk eltávolodása a mai
életünkben, és ha ez így folytatódik, akkor milyen hatásai lesznek majd a mi idős korunkra, és gyermekeink, unokáink
fiatal korára.
Forduljunk az idősek felé és tanuljunk tőlük. Tanuljunk a tapasztalataikból, becsüljük meg az általuk teremtett értékeket,
örökítsük tovább minden szépet és jót, amit tőlük kapunk. Becsüljük meg az együtt töltött pillanatokat, éljük meg az
életet, szeressünk együtt nevetni, és értékeljük a legnagyobb ajándéknak, hogy együtt lehetünk.
Önöket pedig, kedves ünnepeltek arra kérem, hogy segítsenek nekünk fiataloknak, ha irányt tévesztenénk, fogják meg
kezünket, ha messzire szaladnánk és tanítsanak meg mindenre bennünket, amit önök tanultak szüleiktől,
nagyszüleiktől és az élettől.”

Köszönjük Minden Fellépőnek, Minden Segítő Kéznek, a rendezvény Megörökítőinek, a képösszeállításban
Közreműködőknek és nem utolsó sorban Mindenkinek, aki részt vett az összejövetelen! 

Jancsó Emőke jegyző köszöntője:

TISZTELT NYUGDÍJAS TÁRSAIM!

Makád Község Önkormányzat által megrendezett idősek napján, többek igényének megfelelően, bejelentettem a
Nyugdíjas Klub megalakítását.
A megalakulás időpontja 2024. november 07. csütörtök délután 15.00 óra tervezzük a Művelődési ház nagytermében.
Tisztelettel kérem a nyugdíjas társakat, hogy a jelzett időpontban szíveskedjenek megjelenni és nyugdíjas társakat is
elhívni.
További üléseinket is minden hónap első csütörtökén fogjuk tartani a közösen meghatározott időpontban.

Tisztelettel: Bódis István nyugdíjas
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Köszönöm mindenkinek, aki türelemmel viselte az útépítéssel járó közlekedési problémákat!
Aki higgadtan, nyugodtan, megértően tudomásul vette a Volánbusz közlekedési útvonalát, a le- és felszállás
nehézségeit! A közlekedés eltereléseit, így hosszabb közlekedési időt igényelve!
MINDEN MEGÉRTŐ EMBERNEK KÖSZÖNÖM!

Baski Gábor polgármester

TISZTELT INGATLAN TULAJDONOS

Az előző Makádi Hírfolyamban megjelent felhívás alapján, az ingatlan előtti elektromos- és internetvezetéket
veszélyeztető fák kivágására  2024. november 30-ig haladékot adunk. Ezen idő alatt is fel lehet keresni Kollár Tibort a
Makád Nonprofit Kft ügyvezetőjét a munkálatok elvégzése miatt. Természetesen a költségeket az ingatlan
tulajdonosnak kell megtéríteni. Felhívom azoknak az ingatlan tulajdonosoknak a figyelmét is, hogy nem csak a
lakóingatlana előtt kell a munkát elvégezni, hanem a tulajdonában levő beépítetlen telek előtt is. Például: Túri József
utca, Kendereskert uta, stb.
Mindenki nevében köszönöm a megértést! 

Baski Gábor polgármester
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Az Irodalmi Rádió szerkesztőségének egyik küldetése, hogy a fiatalok számára is publikációs lehetőségeket teremtsen, s
felkutassa a tehetséges pályakezdő írókat és költőket. Ezért rendezzük meg 2014 óta minden évben \'Az év diák írója és költője\'
című pályázatunkat is, ahová 10-25 éves alkotók küldhetnek írásokat. Örömünkre idén is gazdag termésből válogathattunk a
beküldött versek és rövidprózák közül, így foghatja most kezébe az olvasó ezt a kötetet. Őszinte szívvel kívánjuk a kötetben
publikáló ifjú alkotóknak, hogy az írás szeretete kísérje végig életüket, akár hivatásukként, akár hobbiként tekintenek majd rá. -
www.irodalmiradio.hu - borító: Tarcsai János 

Inspiráló tehetségek: fiatal írók és költők friss alkotásai
Pályázati gyűjtemény: évente megrendezett tehetségkutató verseny legjobbjai
Életre szóló szenvedély: az írás szeretetének átadása a következő generációknak
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Irodalmi Rádió

 

Ács Emília: Fonalsirály
Gombolyagból jött gondolatszál:
törött hajóval partomra száll.
Húzza, csak húzza szemem előtt
a fonalsirály
s mint akár az illatvirág, megbabonáz a gondolatszál.

S ha elkapom a végét a szálnak,
mint kis lángja a dinamit rúdjának:
úgy ránt magával a fonál,
hogy szaladjak utána,
hogy ne nézzek a valóságba.

Pörög közben a mutató,
üvöltözhet a rádió,
fújhatják a légiriadót, 
fel is kaphat a tornádó,
olykor csak gondolatom hangoskodó,
s meghallanom valós hangon
egyedül csak azt hajlandó.

Fonott gombolyag-gondolatok,
álomképek, fondorlatok:
szőtt-szárnyas hajóval,
kárpitozott légballonnal
visznek, csak visznek
szempillantásnak vetett,
sosem látott szépföldekre.

S mind csak hallom azt:
„te csak szövögetsz nap mint nap”,
annyiszor, mint ahányszor
a szövész leánynak
már fülét sértette volna a szó.

S vígan mondom válaszul, nesze:
„Szövegetek, persze!”,
hisz jobbat a fiatal nem is tehetne,
mintsem álomnyi képeket szövögetne.
S majd, ha megőszülök,
valós képet szövök egy madárról:
az álmaimból megvalósult fonalsirályról

Címadó vers: Ács Emília Makád

https://alexandra.hu/konyv/konyv/szepirodalom-antologia/irodalmi-radio/www.irodalmiradio.hu


 

Palacsintafesztivál a Palacsintás Csajok szemszögéből

Az idei évi palacsintafesztivált már nagy izgalommal vártuk. Az előzetes munkálatoknak köszönhetően
szeptember 7-én reggel minden készen állt arra, hogy megkezdjük a 9. Makádi Palacsintafesztivált. Ismét sok
ember látogatott el hozzánk, tekintették meg a színpadi műsorokat, kóstolták meg palacsintáinkat.
Idén sem kis mennyiségben készültek a palacsinták.  A nap folyamán összesen 130 kg liszt, 12 liter olaj, 21
liter tej, 260 liter szóda, 540 darab tojás, 10 kg kristálycukor, valamint sok-sok nutella, finom házi barack- és
szilvalekvár, kakaópor és fahéj fogyott el a palacsintákhoz. Csapatunk körülbelül 32 darab palacsintasütővel
sütötte az ínycsiklandozó palacsintákat.
Célunk minden évben, hogy a helyieknek és az ide látogatóknak örömet okozzunk, családias hangulatú
rendezvényt tudjuk szervezni. Jó látni az örömet és hálát kicsik és nagyok arcán is egyaránt. Azt gondolom,
hogy mindenki nevében mondhatom, megérte az idén is. Elmondhatjuk hagyományt teremtettünk
Makádon!
Óriási köszönet jár mindenkinek, aki segített dekorálni, részt vett az előkészületekben, a lebonyolításban.
Külön köszönet a Palacsintás Csajoknak, akik nélkül ezt a napot nem tudtuk volna megvalósítani. Jó egy
ilyen lelkes, aktív kis csapatnak tagja lenni. Itt szeretném kiemelni a főszervezőt, Baski Ibolyát, aki idén is
szívvel-lélekkel szervezte meg az egésznapos rendezvényt. Köszönjük a támogatóinknak is, hogy a
rendezvényünk mellé állnak és segítenek az anyagi költségek enyhítésében, alapanyagok beszerzésében.
Valamint köszönjük mindenkinek, akik immáron évről-évre kilátogatnak szeptember első hétvégéjén a
makádi rendezvénytérre és velünk együtt jól érzik magukat.
Reméljük, hogy ezt a hagyományt jövőre is folytatni tudjuk a 10. Palacsintafesztiválon.

A Palacsintás csajok nevében Fábián Terézia
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Népi Hagyományokért Alapítvány - Alsónémedi
Hörömpő István

OTP Bank NYRT
Makád Község Önkormányzata

Makád Nonprofit Kft.
Makád Községért Közalapítvány

Szigetbecse Község Önkormányzat
Bodor Pál és családja

Gulyás József és családja
ALGÉP BAU Kft

Sutyi & Sasi Étterem és Pizzéria- Ráckeve
Vörös Attila és Családja - Ráckeve

CSÖNI Kft
Erika és Peti Büfé - Ráckeve

Méhecske ABC
Nika-Szatócs Kft

Cserna Julcsi – Vakulya Kálmán

CSÖME- Kft. - Ráckeve
Síró Attila Józsefné

Bódis Kornél és Felesége
Kiss Sándor és Felesége

Túróczi Sándor és Felesége
dr. Pál Dániel és Gácsi Lídia

Máyer Ferenc és Felesége – Ráckeve
BreziFeri Kft - Szigetbecse

CSEREV- BUILD Kft
Száraz Ferenc és Családja

Ács Sándor vállalkozó – Ráckeve
Bobb Gergő

Nagy Attila és Felesége Nagy Éva
Alexov Milán

Baski Gábor – Baski Ibolya
Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat

Támogatóink:



 2024. november

Palacsintafesztivál


